

河南今年启动畜牧业污染源全面普查

普查对象为所有达到国家规定的规模养殖场

记者从河南省畜牧局获悉,今年,河南将启动全省畜牧业污染源全面普查,所有达到要求的规模养殖场将全部入户调查。

据介绍,本次畜牧业污染源普查分三个阶段进行,2017年为普查前期准备阶段,2018年为全面普查阶段,2019年为总结成果阶段。普查对象为所有达到国家规定的规模养殖场,主要畜种为猪(年出栏500头以上)、奶牛(存栏100头以

上)、肉牛(年出栏50头以上)、蛋鸡(存栏2000只以上)和肉鸡(年出栏1万只以上)。

畜牧业污染源普查主要是摸清畜禽养殖业污染源基本信息,获取畜禽养殖生产活动基础数据,了解和掌握不同畜种区域分布和污染物产排情况,分析畜禽养殖活动污染物排放变化趋势和主要影响因素,指导畜牧业产业结构调整,优化畜禽养殖区域布局,促进绿色发展、科

学发展。

据河南省畜牧局畜牧处相关负责人介绍,目前,河南省畜牧局已要求各级畜牧部门加强领导,做好组织动员、人员调配、事前培训等工作,切实把普查任务完成好,摸清畜牧业污染源“家底”,为进一步推动养殖废弃物治理和资源化利用打下坚实基础,并促进畜牧业生产方式转变,提升发展质量。

(据新华网)



1月15日,江苏大学的一名留学生在“一站式”学生事务与发展中心办理签证相关事务。当日,江苏大学“一站式”学生事务与发展中心正式开张运行,该校所有与学生相关的证件补办、就业派遣、档案转接、户籍迁转、留学服务等近百项事务均可在中心“一站式”办理,为学生提供了极大便利。

新华社发(杨雨摄)

90后青年齐胜杰

三闯火海勇救瘫痪邻居

“胜杰,手臂感觉咋样?我帮你再按摩一会儿吧。”2016年5月中旬那段时间,河北省大城县后孝彩村65岁村民周锁芹几乎每天都来邻居齐胜杰家,给齐胜杰洗衣喂饭、按摩手脚。“要不是为救我老伴儿,这孩子咋能烧成这样?!”

周锁芹和齐胜杰是邻居,2016年1月29日18时许,周锁芹吃过晚饭后出去串门,她的老伴齐瑞祥则躺在东屋的炕上休息。18年前,齐瑞祥因脑出血而瘫痪,饮食起居全靠周锁芹一个人照顾。

“救我!”约十分钟后,牵挂老伴儿的周锁芹返回家中,岂料刚推开院门,就听到老伴儿的喊声。此时,她见东屋的炕上被褥正在燃烧,屋内也浓

烟滚滚。周锁芹情急之下,奔到大街上大喊救命。刚刚25岁的齐胜杰在自家院内听到呼救声,二话不说就冲进周锁芹家救人。在闻讯赶来的村民帮助下,齐瑞祥被救出,但齐胜杰全身烧伤面积35%,头面部烧伤达80%,双耳廓因严重烧伤而变形,双手功能部分受损,属重度烧伤。医院给齐胜杰的家属下达了病危通知书。3个月里,齐胜杰先后进行了6次大手术,最终脱离了生命危险。

尽管大火给齐胜杰造成了很大的伤害和痛苦,但齐胜杰并不后悔:“大家邻里邻居的,哪能忍心看着老人活活被烧死?!”

被救老人齐瑞祥虽因伤

势过重去世,他的老伴儿周锁芹对齐胜杰的救命之恩牢记于心,隔三差五就去给齐胜杰洗衣喂饭、按摩手脚……

2017年5月6日,大城县政府专门召开齐胜杰见义勇为先进事迹座谈会,对齐胜杰火海救人的先进事迹予以表彰,并发动现场认捐。10余家爱心企业慷慨解囊,筹款74万元用于齐胜杰的后期治疗。

一己之躯,挺身而出,齐胜杰无私无畏,用实际行动,书写了人间大爱情怀。

(据中国文明网)



巧手

美服装设计师给蝴蝶补翅膀

美国服装设计师罗米·麦克洛斯基用灵巧的双手给一只翅膀残缺的蝴蝶补上缺憾。事情经网络传播,使她成为网络红人。

美国奇趣新闻网站报道,麦克洛斯基喜欢养蝴蝶,所养的一只雄性黑脉金斑蝶因化蛹时受伤,左翼残缺,飞不起来。

麦克洛斯基找到一只自然死亡的雌性黑脉金斑蝶,剪下左翼,修剪成合适形状,用胶水粘到雄蝶残翅上。

虽然雌雄有别,粘连的翅膀做不到浑然天成,

黑色脉络不太连贯,斑点也不对称,但蝴蝶获得了飞行能力。

麦克洛斯基粘完翅膀后,没有马上让蝴蝶试飞,而是喂了一些食物,让它休息一晚。第二天,她将蝴蝶带到后院放飞。蝴蝶很快飞起来,绕着院子飞了一周,在灌木上停歇片刻后飞远。

有人认为这只蝴蝶即使补了翅膀也不会活太长。但麦克洛斯基认为,无论如何,这总比让它爬着度过短暂一生。

(据新华网)

喜爱

巴勒斯坦一老妇用头发填枕芯

巴勒斯坦一名年过八旬的老妇人喜欢用自己的头发填枕芯,这个习惯坚持了快70年。

路透社报道,艾泽娅·达拉格迈赫现年82岁,住在约旦河西岸的图巴斯。她15岁起开始收集自己的头发,将一绺绺带着时光印记的黑发、褐发、灰发

和白发放入床垫里,隔段时间从中挑出一部分填进枕套。迄今她填满了3个大枕头,放在家里当装饰。

“我喜欢自己的头发,不想一扔了之,”达拉格迈赫说,“即使我在梳头或洗头,我也会把掉落的头发收起来。”

(据新华网)

孕傻

澳研究称女性认知能力会在孕期下降

一些孕妇常自嘲“孕傻”。澳大利亚一项新研究显示,女性在孕期的记忆力等认知能力下降确实是普遍存在的现象,但这种现象对孕妇日常生活的影响不大。

《澳大利亚医学杂志》15日刊登的报告说,澳大利亚迪金大学的科研人员综合分析了此前20个相关研究的数据,其中涉及709名健康成年孕妇和521名非孕期健康成年女性,结果发现孕妇的整体认知能力不及

非孕期女性。

与非孕期女性的对比显示,孕妇在最后3个月孕期中整体认知能力、记忆力和执行能力都有显著下降,但在孕期的前6个月没有观察到这种差异。

这项研究说,孕妇记忆力下降通常只会被孕妇本人或其家人注意到,不会对日常生活造成严重影响,但对孕妇生活质量的具体影响还需要进一步研究。

(据新华网)